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“FROM THE FOREST TO THE 

SEA!”  

“DELA PĂDURE 

 LA MARE!” 

 

 

PARTENERI PROIECT 

PIRITA LASTEAED – TALLINN – ESTONIA – 
INSTITUŢIE COORDONATOARE 

COLEGIUL NATIONAL “GARABET IBRAILEANU” – 
IAŞI – ROMANIA – INSTITUŢIE PARTENERĂ 

AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ALBUFEURA – 
ALBUFEIRA – PORTUGALIA –INSTITUŢIE PARTENERĂ 

GO! BASISSCHOOL HOF PEPIJN – LANDEN – BELGIA 
– INSTITUŢIE PARTENERĂ 

 

 DURATA PROIECTULUI:  

   01.09.2016 – 30.06.2018 
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OBIECTIVE GENERALE 

 

 DEVOLTAREA COMPETENŢELOR PROFESIONALE ALE 
ACTORILOR ACTULUI EDUCAŢIONAL PRIN COLABORAREA CU 
INSTITUŢII PARTENERE DIN UNIUNEA EUROPEANĂ ÎN 
VEDEREA INOVĂRII ŞI ÎMBUNĂTĂŢIRII ACTIVITĂŢII DIDACTICE 
PRIN SCHIMBURI DE BUNE PRACTICI 

 CREŞTEREA CALITĂŢII ACTULUI EDUCAŢIONAL PRIN 
UTILIZAREA DE METODE ACTIVE DE PREDARE-ÎNVĂŢARE-
EVALUARE 

 CREŞTEREA GRADULUI DE COOPERARE INTERNAŢIONALĂ 
PRIN STABILIREA DE CONTACTE ÎNTRE CADRE DIDACTICE DIN 
ŢĂRI DIFERITE ÎN VEDEREA ÎNVĂŢĂRII ŞI SCHIMBURILOR 
PERMANENTE DE BUNE PRACTICI 

 

OBIECTIVE SPECIFICE 

 Utilizarea metodelor active de predare-învăţare-
evaluare în activitatea didactică 

 Proiectarea şi desfăşurarea de activităţi de predare-
învăţare-evaluare prin metoda investigării 
ştiinţifice utilizand poveşti tradiţionale  

 Proiectarea şi desfăşurarea de activităţi în aer liber prin 
utilizarea metodei investigării ştiinţifice pornind dela 
poveşti tradiţionale 

 Realizarea de schimburi de experienţă bazate pe metode 
si strategii active de învăţare 
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ÎNTALNIRI TRANSNAŢIONALE 

ESTONIA – TALLINN – decembrie 2016 

ROMANIA - IASI – martie 2017 

PORTUGALIA – ALBUFEIRA – octombrie 2017 

BELGIA – LANDEN – mai 2018 
 

BENEFICIARI DIRECTI 

 Cadre didactice ale Colegiului Naţional “Garabet 
Ibrăileanu” Iaşi, structura GPP10 
 

BENEFICIARI INDIRECTI 

 Preşcolari ai GPP10 Iaşi 
 Comunitatea de părinţi  
 Comunitatea locală de cadre didactice 
  Alte instituţii ale comunităţii locale şi/sau 

naţionale/internaţionale 
 

REZULTATE 

 E-book – “From the forest to the sea!” – carte digitală cu exemple de 
activităţi de bună practică ale ţărilor partenere - sursă de inspiraţie 
pentru profesorii europeni interesaţi să aplice în lecţiile lor idei noi, 
dintr-o perspectivă europeană, în vederea creşterii gradului de 
conştientizare multiculturală şi a schimbului intercultural de 
experienţe, gânduri şi idei; 

 Pagina web a proiectului “From the forest to the sea!” – cuprinzând 
informaţii referitoare la metodele active de predare-învăţare-evaluare 
şi noutăţile aparute, planuri de lecţii, seminarii şi rezultatele acestora, 
imagini cu secvente din activitati, precum si tehnici de lucru evidenţiate 
prin înregistrari audio-video.  
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Principalele activităţi desfăşurate în anul 

şcolar 2016-2017 
 

Prezentarea proiectului în cadrul şedinţei Consiliului Profesoral al Colegiului 

Naţional “Garabet Ibrăileanu” 

Prezentarea proiectului cadrelor didactice şi părinţilor dela Gradiniţa nr.10 cu 

program prelungit 

 Realizarea a 2 postere “From the forest to the sea” şi “Our new friends” şi 

expunerea acestora împreună cu afişele partenerilor 
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Prezentare în format electronic cu titlul “Dezvoltarea gândirii laterale prin 

metoda investigării ştiinţice; Parteneriat strategic -proiect European E+ “From the 

forest to the sea!” în cadul Cercului pedagogic din 25.11.2016, dela Gradiniţa cu 

program prelungit “Hecuba” Iaşi 

          

 Prezentare în format electronic proiect Erasmus+ Ka2 “From the forest to the 

sea!” în cadrul Seminarului “Proiecte şi realizări româneşti cu perspectivă 

europeană” organizat de Casa Corpului Didactic “Spiru Haret” Iaşi şi Colegiul 

Naţional “G. Ibrăileanu” Iaşi din 29.11.2016 

   
  

 Activităţilor realizate au fost publicate pe blogul proiectului la adresa 

www.fromtheresttothesea.blogspot.ro    

  

 

 

http://www.fromtheresttothesea.blogspot.ro/
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 Cum ṣi-a pedepsit vulpea coada 

     Poveste traditionala estonă  

O vulpe a mers la o plimbare prin padure.  

S-a intamplat ca un vânător sa treaca prin apropiere ṣi cainele acestuia a inceput să urmareasca 

vulpea. Vulpea a alergat asa de repede încat el abia a putut să ajunga la viziuina în care ea s-a ascuns. 

Ȋn vizuină, pericolul a trecut ṣi vulpea a început să-ṣi verifice corpul. 

- Ochilor, voi ce făceaṭi când eu scăpam de câine? 

- Noi priveam, noi priveam, pestera era departe. 

Apoi ṣi-a întrebat urechile: 

- Urechilor, voi ce făceaṭi când eu scăpam de câine? 

- Noi ascultam, noi ascultam, câinele era departe. 

Ṣi-a întrebat apoi nasul: 

- Nasule, tu ce făceai când eu scăpam de câine? 

- Eu adulmecam mirosul, eu adulmecam mirosul,  câinele era aproape. 

Apoi vulpea ṣi-a întrebat picioarele: 

- Picioarelor voi ce făceaṭi cănd eu scăpam de câine? 

Picioarele din faṭă au răspuns: 

- Noi împingeam, noi Impingeam. 

Picioarele din spate au răspuns: 

- Noi alergam repede, noi alergam repede. Ȋn acest fel te-am salvat din mâinile vânătorului. 

Apoi ṣi-a întrebat trunchiul: 

- Trunchiule, tu ce făceai când eu scăpam de câine? 

- Eu mă lungeam, eu mă lungeam. 

Ȋn final, vulpea ṣi-a întrebat coada: 

- Coadă, tu ce făceai când eu scăpam de câine? 

- Din spatele unui copac pana in spatele altui copac, hop aici si hop acolo, când pe o parte si apoi 

pe cealalta parte, astfel încât, câinele aproape ca te-a prins.  

Suparată pe coada, vulpea a scos-o din vizuina zicând: 

- Dulaule mănâncă coada! 

Câinele a tras de coadă ṣi a scos-o din vizuină cu tot cu vulpe.  

       Ṣi uite-aṣa coada ṣi vulpea au fost ciufulite zdravan de câine. 

       Traducere de Irina Oana Filip 
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A FOST ODATA.... 

CANTECUL BATRANILOR MARINARI 

Poveste traditionala estonă 

Se zice ca  demult, odat’ 

Heringul traia pe uscat 

Departe de apa el statea 

Si ca o  pisica traia. 

Intr-o zi un vapor de pe mare 

A sosit cu o incarcatura de sare. 

Pe vremuri sarea scumpa mai era 

Si sute de galbeni pentru ea se platea. 

In  vaporul acela heringul s-a urcat 

Pe sobolani si pe soareci i- a infulecat 

Si cum heringul  era un dinte dulce 

Sarea din cutie ii placea s-o manance. 

Si cum o infuleca nerabdator 

Cu gura-i toata mestecand cu spor 

El  n-a vazut de-atata zor 

Ca a facut o gaura-n vapor. 

Atfel vaporul incarcat cu sare 

S-a scufundat incet in mare. 

Batranul Neptun s-a infuriat si a spus: 

Hei, heringule, m-ai suparat nespus 

Ca un alt vapor pe fundul marii ai adus 

Pedeapsa pentru tine asta va fi 

Numai in apa sarata de-ac vei trai 

Vei fi oricand pescuit din mare 

Si pus la sarat in butoiul cu sare. 

Si de atunci, adevarat  se graieste. 

Apa de mare sarata mai este. 

 

Traducere şi adaptare de Irina Oana Filip 
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Momente din activităţi de bună practică, altele decât cele 

selectate pentru cartea electronică a proiectului 

 

Povestea tradiţională estonă: “Cum şi-a pedepsit vulpea coada” 

Activitate didactică integrată: “Cât de mare este o vulpe?” 

Predare în echipă: Profesori dela grupa mică, profesori dela grupa mijlocie, 

specialist – profesor biologie 

Grupa mica şi grupa mijlocie: 3/4 şi 4/5 ani 

Obiectiv general: îmbogăţirea cunoştintelor referitoare la animalele sălbatice prin 

dezvoltarea deprinderilor de analiză şi sinteză prin propriile simţuri 

Resurse materiale: Blană naturală de vulpe 

              

                    
“Eu sunt mai mare!” Victor           “Suntem la fel de mari!“-Erica 
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Activitate didactică integrată: “Cum arată o vizuină?” 

Grupa mica: 3-4 ani 

Centru de activitate Ştiinţă: “Cum este vizuina vulpii?” 

Obiectiv general: dezvoltarea gândirii logice prin exerciţii experimentale utilizându-

şi propriile simţuri 

Resurse materiale: cutii de carton şi coli de carton de dimensiuni foarte mari – 

“trunchiuri de copac” 

Sumar: Copiii sunt încurajaţi să utilizeze resursele materiale după cum îşi doresc  

           

“E întuneric înăuntru” – Tudor       “Pot vedea pe partea cealaltă” - Victor 

              

   “E frumos înăuntru” – Mihnea 

“Mă mişc greu”- Tudor 
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“Aş putea fi vulpe” - Sebastian 

 

 

Centru de activitate Artă: “Vizuina noastră pentru vulpe” 

Resurse materiale: Cutie de carton, dopuri de plută, vopsea de diferite culori, pensoane, trafalet 

Sumar: Copiii sunt încurajaţi să utilizeze materialele exprimându-şi creativitatea, lucrând în 

echipă 

       

 

 “Mai trebuie vopsea!”- Mihnea        “Vă arăt eu cum să faceţi!”- Miruna 



COLEGIUL NAŢIONAL “G. IBRAILEANU” IAŞI ROMANIA    

   This project is co-funded by the European Union 
 Toate informaţiile reprezintă responsabilitatea exclusivă a echipei de proiect a Colegiului Naţional “G. Ibrăilenu” 
Iaşi iar Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale şi Comisia 
Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conţinutul acestor informaţii. 

 

 

 

“Eu sunt –Maria, Vulpiţa cumetriţa!“ 

“Cioc, cioc: Cine-i acolo”-Mihnea 

Produsele muncii copiilor “vizuina” şi “trunchiul de copac” au fost utilizate 

în activităţile şi jocurile lor din timpul săptămânii. 

 Poveste tradiţională estonă: “A fost odată – Cântecul bătrânilor marinari” 

Activitate integrată: “Unde trăieşte heringul?” 

Grupa mare: 5/6 ani 

Obiectiv general: dezvoltarea capacităţilor şi deprinderilor de a emite răspunsuri 

logice prin realizarea de comparaţii ale mediilor de viaţă a heringilor (în libertate 

sau în captivitate)  

Resurse material: acvariu, cărţi ilustrate cu mediul marin, creioane, foi albe 
 

    
“Trăiesc în grupuri mari”- Mihnea “Nu au unde să se ascundă!” – Nicoleta 
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“Trăiesc în ocean” – Ilinca                     “Trăiesc şi în Marea Baltică, în Estonia” - Toma 

  

Crearea paginii de facebook a proiectului 

https://www.facebook.com/groups/1655341384763778/ a dat posibilitatea de 

prezentare a activităţilor desfăşurate comunităţii online 

 

Întâlnire transnaţională de proiect  Talin – 

Estonia 

 

 
Grădiniţa Pirita Lasteaed       Sală de grupă- joc muzical 

https://www.facebook.com/groups/1655341384763778/
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Activitate outdoor- Povestea  Activitate matematica - Povestea 

    “Cum şi-a pedepsit vulpea coada”     “A fost odată..Cântecul bătrânilor marinari” 

     

Gradiniţa private Naba – Sala de mese  Grădiniţa publică Mervalja- Educaţie fizică 

Turnul de Televiziune 

Talin-  vizitat de către 

preşcolari şi şcolari în 

activităţile cu caracter 

formal, nonformal sau 

informal, pune la dispoziţie 

ecrane digitale care oferă 

informaţii despre flora şi 

fauna din zona 
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Experienţe şi exemple de bună practică însuşite 

 

 Metode inovative de predare a educaţiei fizice 

 Metode active utilizate în activităţile outdoor 

 Idei inedite de ornare a claselor şi de numire a grupelor 

 Modalităţi inedite de formare a grupurilor de lucru 

 Idei şi tehnici de lucru noi utilizate în confecţionarea materialului didactic 

 Noi strategii de captare a atenţiei copiilor 

 Numeroase idei de proiectare şi realizare de activităţi în aer liber 

 Noi metode şi strategii de formare a deprinderilor de autogospodărire 

 Idei noi de colaborare cu familia 

 Noi modalităţi de aranjare a centrelor de activitate  

 Idei de realizare a activităţilor de protejare a mediului înconjurător 

Muzeul Lordus Talin – Camera 

simţurilor – oferă copiilor 

informaţii în timp real despre 

simţurile animalelor şi 

insectelor 
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 Noi metode active de predare-învăţare-evaluare 

 Idei pentru echipamentele copiilor în realizarea activităţilor outdoor 

  

Activităţile din cadrul întâlnirii transnaţionale au fost prezentate în materialul 

(format electronic) cu titlul “Întâlnire transnaţională E+ From the forest to the sea! 

6-11 decembrieTalin-Estonia” în cadrul întâlnirii cu cadrele didactice dela GPP10 

şi a atelierului de lucru cu părinţii din 15.12.2016.  

Totodată materialul a fost postat pe pagina de facebook a GPP10 

https://www.facebook.com/groups/901237603317240  

 Valorizând exemplele din cadrul întâlnirii transnaţionale am realizat un 

atelier de lucru cu părinţii dela GPP10 Iaşi  cu titlul “Cum să-i stimulăm pe copii să 

investigheze lucrând în echipă?” - Activitate practică “Ornamente pentru brad” 

     

 Un articol de presă despre întâlnirea transnaţională a fost transmis şi publicat 

în cotidianul “Evenimentul” ce este redactat  şi distribuit în judeţele Iaşi, Bacău, 

Botoşani, Neamţ, Suceava, Vaslui  

 La începutul anului 2017, poveştile tradiţionale româneşti selectate pentru 

utilizare în proiect au fost Legenda Babei Dochia şi Legenda Numele 

Techirghiolului. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/901237603317240
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Baba Dochia 
 

  

 Se spune că odată demult trăia într-un sat o femeie foarte harnică dar şi rea 

la inimă, pe nume Dochia. Ea avea un fiu numit Dragobete, care era mândria ei. Dar 

într-o zi Dragobete s-a căsătorit cu o fată fără acordul Dochiei. 

 Mânioasa pe hotărârea fiului, Dochia o trimise pe nora ei, într-o zi de iarnă, 

pe la sfârşitul lunii februarie, în pădure să spele nişte gheme negre de lâna la râu, 

cerându-i să nu se întoarcă acasă până ce lana nu va deveni albă. 

 Fata a încercat să albească lâna dar aceasta nu-şi schimba deloc culoarea. 

Disperată şi cu mâinile îngheţate dela apa rece a râului, fata a început să plângă 

gândindu-se că nu se va mai putea întoarce niciodata acasă sa-şi vadă soţul. Dar 

deodată, un om batrân apăru si îi dădu o floare spunându-i să o pună în apă şi să 

spele lana cu ea. Din moment ce a spălat lana cum i-a spus bătrânul, aceasta s-a albit 

şi fata s-a intors fericită acasă. 

 Când Dochia a auzit povestea fetei s-a înfuriat şi a crezut că a venit 

primăvara din moment ce omul, numit de fată Martisor, a putut să dăruiască flori. 

 Ea s-a grabit să coacă nouă cuptoare de pâine şi a plecat la munte cu oile, 

îmbracată cu nouă cojoace de lână. Cum vremea se schimba repede dela rece la cald 

Dochia a început să mănânce în fiecare zi câte o pâine şi să lepede câte un cojoc, tot 

aşa unul câte unul până la ultimul. Dar vremea s-a schimbat din nou, devenind din 

ce in ce mai rece, şi Dochia nu mai avea nici un cojoc care să o încălzească în cea 

de-a noua zi. Şi astfel a fost pedepsită pentru sufletul ei rău.  

 De atunci, primele nouă zile ale lunii martie sunt considerate zilele unui nou 

început (primavara) sau Zilele Babei Dochia, deoarece în aceste zile, vremea este 

tot aşa de imprevizibilă cum a fost şi Dochia. 
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Numele Techirghiolului 
 

 

Se zice că demult într-un sat de la Marea Neagră trăia un batran olog şi 

aproape orb pe nume Techir. Omul nu avea pe nimeni, doar un magar care-l ajuta la 

muncă. 

Verile erau ceva mai blânde pentru Techir dar iernile erau foarte grele din 

cauza durerilor de oase, care erau din ce în ce mai dureroase de la an la an. 

Într-o zi Techir se hotărî să meargă la un vindecător dintr-un sat apropiat care 

ar putea să-l ajute. Vindecătorul îl privi pe Techir, deschise o carte şi îi spuse: 

- Când omul este la nevoie să se încreadă în cel mai bun prieten şi unde îl va 

duce acesta, acolo este mântuirea. 

Necăjit din cauza cuvintelor fără sens ale vindecătorului, Techir plecă spre 

casă fără vreo speranţă. Măgarul, care avea numeroase răni de la muncile grele nu 

putea merge repede şi astfel era deja noapte cănd deodată măgarul căzu înt-un fel 

de noroi urât mirositor. Animalul era împotmolit în noroi şi batrânul a trebuit să 

intre după cel mai bun prieten să-l ajute dar măgarul nu voia sub nicio formă să iasă 

de acolo.  

Dimineata, Techir văzu ca au căzut într-o mlaştinaă care era destul de mare. 

El a rămas uimit văzând că rănile măgarului sunt aproape vindecate şi că îşi poate 

mişca picioarele mult mai repede decât înainte iar durerile nu mai sunt aşa de mari.   

Amintindu-şi vorbele vindecătorului, Techir multumi prietenului său măgarul şi 

veni zilnic la mlaştină şi se scaldă în ea. Curând bătrânul Techir începu chiar să vadă 

mai bine iar durerile osoase i-au dispărut.  

Bucuros că s-a vindecat Techir a hotărât să se mute lânga mlaştină. A 

construit o casa mare şi a invitat pe oricine să vină şi să-şi vindece problemele de 

sănătate. Când au auzit vestea, multi oameni au venit la lac îmbăindu-se şi ungându-

si corpul cu nămolul ce avea efecte terapeutice, vindecându-se astfel. În scurt timp 

o importantă aşezare s-a format în pace şi trai liniştit  pe malul Mării Negre,  numită 

Techirghiol după numele bătrânului.  
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Momente din activităţi de bună practică, altele decât cele 

selectate pentru cartea electronică a proiectului 

 

Legenda Baba Dochia 

Activitate didactică integrată: “Cum este lâna?” 

Grupa mica:3/4ani 

Întrebarea provocatoare: “Lâna este groasa?” 

Resurse materiale: Cojoc, lână naturală, lupă, microscop 

        

“Lâna este groasa”- Vera        “Este puţin groasă!”Tudor “Nu mai este groasa deloc!”-Tudor 

    

“E mai subţire!” – Mihnea    “Este un fir foarte subţire!”-Vera “Firul de lână este subţire!”-Sebi 
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Activitate didactică integrată “De unde apar florile?” 

ALA1+DOM+ALA2 

Grupa mica:3/4 ani 

Resurse materiale: Ghivece cu flori, flori cu bulb, pământ pentru flori, 

seminţe de flori 

   

“Este o floare!!” – Alesia     “Aceasta este rădăcina!”-Sebi 

     

  “Am reuşit să o plantez”-Maria      “Are nevoie de apă ca şi voi” - Profesoara 

     

Sortare seminţe pentru plantare      Plantarea seminţelor în ghivece 
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Legenda Numele Techirghiolului 

Activitate integrată:ALA1+DOM+ALA2: “Ce înseamna să fii aproape 

orb şi cum putem ajuta?” 

Grupa mica:3/4 ani 

Resurse materiale: calculator, înregistrări audio-video cu persoane 

nevăzătoare, cărţi illustrate, ochelari de soare, hârtie glasse, foarfece, semne de 

circulaţie 

    

“De ce nu vede?”- Vera                                         “Ce simte un nevăzător?” 

     

“Văd imaginile” – Amalia               “Nu le mai văd aşa bine”-Amalia  
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“Aprinde lumina că nu văd!”-Diana         “Te ajut eu să mergi!” - Miruna 

     

“Poţi să foloseşti un băţ”- Sebi                 “Ai nevoie de cineva la traversare”-Maria 

     

“Mergi încetişor!” – Miruna  “Te opreşti în momente dificile!!??” 
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Activitate integrată: “Veniţi acasă la Techir” (ALA1+DEC+ALA2) 

Grupa mijlocie:4/5 ani 

Resurse material: carton de dimensiuni foarte mari, carioca, creioane 

colorate, pensoane, acuarele, hârtie colorată, foarfece, lipici, plastilină 

   

Lacul Techirghiol            Măgarul   Techir (etapa I) 

   

Techir (etapa II)             Techir (final)          Plaja Techirghiol 
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Case din Techirghiol          Oameni daţi cu nămol         Popularea locului 

 

     Produsul final 
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 Rezultatelor activiţăţilor didactice au fost postate pe pagina de facebook a 

GPP10 https://www.facebook.com/groups/901237603317240 pe pagina de blog a 

proiectului www.fromtheresttothesea.blogspot.ro şi pe pagina de facebook 

https://www.facebook.com/groups/1655341384763778/  

  

Întâlnirea transnaţională de proiect – Colegiul 

Naţional “G. Ibrăileanu”, structura GPP10 – 

Iaşi, România 

    

Primirea tradiţională românească              Mesaj de bun venit – Dir Prof. Constantin Chirilă 

    

“Selectăm seminţe de porumb”                “Ajutoarele Dochiei se pregătesc să facă pâine” 

https://www.facebook.com/groups/901237603317240
http://www.fromtheresttothesea.blogspot.ro/
https://www.facebook.com/groups/1655341384763778/
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“Depănăm lână pe coceni de porumb”              “Masa în casa tradiţională românească” 

   

“Activitate matematică-joc didactic”   “Confecţiionăm florea primită de nora Dochiei” 

   

“Personaje mitologice româneşti”-prezentare  “Şah” 
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Dansuri populare tradiţionale româneşti    Hora  

 

Schimburi de experienţă şi exemple de bună practică 

   

ROMÂNIA      PORTUGALIA 

    

BELGIA     ESTONIA 
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Centrul rezidenţial pentru persoane vârstnice  “Cum îi putem ajuta pe vârstnici?”- Povestirea  

 “Sf.Cuvioasă Parascheva”    copiilor – “Numele Techirghiolului 

 

   

Grădina Botanică “Anastasie Fătu” Iaşi          Activitate în aer liber- Jocurile copilăriei  

   

Obiceiuri şi tradiţii populare româneşti            “Dăruim mărţişoarele noastre copacilor” 
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Forme de învăţământ românesc privat        Grădiniţa şi scoala primară “Hansel und Gretel” 

   

Forme de învăţământ românesc public-privat  Grădiniţa cu program prelungit “Hecuba” 

        

Loc destinat formării şi dezvoltării profesionale  -  Biblioteca Universităţii “Gh. Asachi” Iaşi 
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“Palatul Culturii-Muzeul Etnografic”Iaşi    -   “Locul unde poveştile tradiţionale par a fi reale” 

Rezultatelor activităţilor au fost publicate în comunicatul de presă online cu 

titlul “Reuniune transnaţională de proiect E+ “From the forest to the sea!” la adresa 

-  http://www.comunicatedepresa.com/comunicatedepresa/reuniune-transnationala-

de-proiect-e-forest-sea.html; pe pagina de facebook a GPP10 

https://www.facebook.com/groups/901237603317240; pe pagina de blog a 

proiectului www.fromtheresttothesea.blogspot.ro  şi pe pagina de facebook a 

proiectului https://www.facebook.com/groups/1655341384763778/  

 Experienţele dobândite în cadrul celor două întâlniri transnaţionale dar şi pe 

parcursul celor nouă luni de proiect s-au materializat într-un material în format 

electronic cu titlul “Învăţarea vizibilă – paşi spre o învăţare autentică prin proiecte 

europene” prezentat în cadrul Cercului Pedagogic din comuna Trifeşti – Iaşi din 26 

mai 2017 

  

http://www.comunicatedepresa.com/comunicatedepresa/reuniune-transnationala-de-proiect-e-forest-sea.html
http://www.comunicatedepresa.com/comunicatedepresa/reuniune-transnationala-de-proiect-e-forest-sea.html
https://www.facebook.com/groups/901237603317240
http://www.fromtheresttothesea.blogspot.ro/
https://www.facebook.com/groups/1655341384763778/
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 Totodată, articolul “Proiecte europene pentru inovare didactică. Metode 

active de predare-învăţare evaluare prin intermediul poveştilor” a fost publicat în 

Revista învăţământului preuniversitar nr.5/2017, Ed. Paralela 45 

 Împărtăşirea experienţelor s-a realizat şi prin publicarea unui articol cu titlul 

“Metode active: investigarea ştiinţifică şi învăţarea prin intermediul poveştilor” în 

Revista iTeach:Experienţe didactice https://iteach.ro/experientedidactice, în 

comunitatea online a cadrelor didactice. 

 

 Echipa de proiect “From the forest to the sea” 

 Prof. Constantin Chirilă – Director 

 Irina Oana Filip – Coordonator proiect 

 Paiu Ramona – Economist 

 Bodnărescu Carmen – Profesor pentru învătământ preşcolar 

 Borş Crina – Educatoare 

 Chitariu Raluca – Profesor pentru învăţământ preşcolar 

 Ciuntu Dumitriţa – Educatoare 

 Gălăţanu Mirela – Profesor pentru învătământ preşcolar 
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